
 
 

 

COMUNICAT  DE  PRESĂ 
Reforma administraţiei publice între declaraţii  şi realitate 

 
Pachetul de proiecte legislative pentru reforma administraţiei nu are corespondent în Legea 

bugetului de stat, pe 2006, act normativ elaborat, de altfel, de către Cabinetul Tăriceanu. 
Declaraţiile primului ministru, prin care acesta caracterizează respectivul pachet legislativ drept 
“complex, important şi ambiţios”, sunt lipsite de fond. 

O administraţie publică, care să răspundă nevoilor comunităţii, deci cetăţenilor, se poate face 
numai prin finanţarea instituţiilor publice şi prin măsuri concrete care să ducă la crearea unui corp 
de funcţionari publici profesionist, eficient şi responsabil. 

“Din păcate, funcţionarii publici vor suporta şi în anul 2006 problemele legate de finanţarea si 
coordonarea  instituţiilor publice şi anume: 

- vor fi nevoiţi să apeleze la agentul economic pentru a le asigura: 
• transportul între instituţia publică şi locaţia acestuia; 
• calculatoarele şi hârtia necesară încheierii proceselor verbale. 

- salarizarea funcţionarilor publici, 530 RON mediu net, va favorizează şi stimula, în 
continuare, corupţia în administraţia publică; 

- protecţia legii în impunerea autorităţii de stat va lasa de dorit; 
- înscăunarea unor conducători de instituţii publice, persoane ce nu au nici pregătirea dar 

nici experianţa necesară în organizarea aplicării legii, va rupe relaţia profesională între 
conducerea şi execuţia unei instituţii publice; 

- neacordarea drepturilor fundamentale ale funcţionarilor publici, prevăzute de Legea 
188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici va duce la blazarea acestora şi în timp la slăbirea 
autorităţii de stat. 

Acestea sunt motivele pentru care consider că declaraţiile domnului prim ministru nu au 
corespondent în realitate, iar apropierea administraţiei publice şi a funcţionarului public de 
cetăţean nu este dorită, în realitate, de către palierul politic”, declară domnul Sebastian Oprescu, 
Preşedintele Sindicatului Naţional al Funcţionarilor Publici (foto). 

 
 Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici, organizaţie sindicală ce reuneşte funcţionari 

publici din cadrul Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, Gărzii Financiare, Direcţiilor 
Generale ale Finanţelor Publice, Direcţia Generale de Administrare a Marilor Contribuabili, 
Inspecţiei Muncii, Gărzii Naţionale de Mediu, Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Consumatorului, 
Consiliului Naţional pentru Studierea Arhivelor Securităţii, Ministerului Afacerilor Externe, Direcţiilor 
de Sănătate Publică şi Administraţiei Publice Locale. 
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Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici este membru UFS ATLAS şi afiliat la 

CNSLR Frăţia, reunind funcţionari publici din cadrul Gărzii Financiare, Agenţiei Naţionale 
de Administrare Fiscală, Direcţiilor Generale ale Finanţelor Publice, Inspecţiei Muncii, 
Direcţiei Generale de Administrare a Marilor Contribuabili, Ministerului Afacerilor Externe, 
Gărzii Naţionale de Mediu, Oficiilor Judeţene pentru Protecţia Consumatorului, Direcţiilor 
de Sănătate Publică, Consiliului Naţional pentru Studierea Arhivelor Securităţii şi 
Administratiei Publice Locale. 
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